



ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

România, Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Nr.1333 din 18.04.2011

În ședința din 18.04.2011,

BIROUL SENATULUI U.L.B.S. A HOTĂRÂT :

1. **Biroul Senatului ULBS** hotărăște, prin vot deschis și în unanimitate, ca personalul din Departamentul Integrat de Comunicații și Marketing să fie cuprins în proiectele POSDRU și să fie scos la concurs un post de marketing la acest departament.

2. **Biroul Senatului ULBS** aprobă, prin vot deschis și în unanimitate, în conformitate cu reglementările legale în vigoare, numărul gradațiilor de merit repartizate pe facultăți și departamente ce pot fi acordate pentru personalul didactice de predare și pentru personalul didactic auxiliar în anul 2011.

3. **Biroul Senatului ULBS** este de acord cu cumpărarea imobilului din str. Banatului nr. 12, Sibiu, de către ULBS, conform reglementărilor legale în vigoare.

4. **Biroul Senatului ULBS** validează componența Comisiilor de selecție pentru programele de mobilități studenți Erasmus pentru anul universitar 2011-2012. Comisiile s-au constituit pentru fiecare facultate / departament / catedră în parte și au fost aprobate de Comisia de Relații Externe a Senatului ULBS în 15.04.2011.

5. **Biroul Senatului ULBS** analizează solicitarea din adresa nr.106 din 18.04.2011, înregistrată la Registratura ULBS sub nr. 1338 din 18.04.2011 formulată de Facultatea de Inginerie și **aprobă pentru faza de autorizare provizorie mărirea normei didactice minime cu 5 ore**, pentru ca să se poată obține autorizarea noii specializări de licență „*Knitting and Clothing Technology*”- vizita ARACIS pentru autorizarea provizorie a acestei noi specializări urmând să aibă loc în data de 6 mai 2011.

6. **Biroul Senatului ULBS** aprobă mărirea normei de bază cu 4 ore convenționale pentru întreg personalul Catedrei de Calculatoare și Automatizări, începând cu anul universitar 2011-2012 în vederea satisfacerii prevederilor noii Legi a Educației Naționale, conform adresei nr. 290 din 18.04.2011 a catedrei. Măsura se aplică în vederea vizitei de evaluare a ARACIS ce va avea loc în perioada 04-06 mai 2011 și **doar în condițiile în care nu vor exista alte soluții de încadrare în prevederile noii legi.**

7. **Biroul Senatului ULBS** analizează adresa nr. 8/11.04.2011 a Consiliului Național al Rectorilor, înregistrată la ULBS sub nr. 1310 din 15.04.2011 și aprobă, prin vot deschis și în unanimitate, virarea sumelor restante reprezentând cotizația pe care ULBS trebuie să o achite anual în calitate sa de membru al Consiliului Național al Rectorilor.

8. **Biroul Senatului ULBS** hotărăște să nu participe la „*Expoziția de oferte educaționale și pregătire profesională, documentație, cărți și material didactic, echipamente și mobilier școlar, rechizite organizată de ROMEXPO-S.A.*”, având în vedere că această expoziție se adresează tuturor categoriilor de învățământ (grădinițe, școli generale, licee, etc.) iar ULBS este deja angrenată în participarea la expoziții de oferte educaționale cu destinația învățământ superior.



ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

România, Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

9. **Biroul Senatului ULBS** analizează solicitarea d-nului dir. Țițu privind acordarea unei recompense inventatorilor și celor doi laboranți care au muncit la invenția „*Motor hidraulic cu ax vertical și pale rabatabile ancorat pe firul apelor curgătoare neamenajate*” care a fost brevetată și a obținut medalia de aur la cel de-al 39-lea Salon Mondial al Invențiilor, Tehnicilor și Produselor Noi ce s-a desfășurat la Geneva, Elveția în perioada 06-10 aprilie 2011 și hotărăște să li se acorde câte un premiu doar pentru cei doi laboranți și care să fie la valoarea unui salariu pe care-l câștigă un laborant într-o lună.

Pentru conformitate,

**Secretar șef al U.L.B.S.,
Jr. Laurențiu SYIARANDA**